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Evaluation of the 11* Erasmus Week 2015
57 answers

1. Gender
Male 27 47.4%

Female 30 526%

2. Country of the home institution

Country of the home institution
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3. The mobility period at IPB was...

Justright 43 754%
Tooshort 12 21.1%
Too long 2 3.5%




4. How do you evaluate the support given by the IPB's International Relations
Office before and during your mobility period at IPB?

Poor: 1 1 1.8%
2 0 0%
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4 3 1 1.8%
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5. How do you evaluate your degree of satisfaction bearing in mind the objectives
of your mobility?

Poor: 1 0 0%

2 0 0%

32 3 2 35%
24 4 20 351%

16 Excellent: 5 35 61.4%

6. How do you evaluate the workshop/lecture that you participate in?
Poor: 1 0 0%

30 2 1 1.8%
25 3 4 7%
20 4 22 386%
15 Excellent: 5 30 52.6%
10

5

0



7. How do you evaluate the trip to the Douro Region?

Poor:1 0 0%

2 1 23%

32 3 1 23%
4 4 93%

Excellent: 5 37 86%

8. How do you evaluate the Portuguese language and culture lecture?
Poor:1 0 0%

2 0 0%
0,
» 3 4 7%
4 14 246%
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Excellent: 5 39 68.4%

9. Do you consider your language competences were enough for your mobility?

-

Yes 51 89.5%
No 6 10.5%

10. Overall evaluation of the event
Poor: 1 0 0%

2 0 0%

40 3 2 35%

30 4 11 19.3%

2 Excellent:5 44 77.2%
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